
В Сахалинской области по факту обнаружения в городском парке трупа неустановленной девушки проводится проверка

Сегодня в 7 часов 50 минут в следственный отдел по городу Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Бардаков А.В.) поступило сообщение, о том, что в городском парке культуры и отдыха им. Ю. Гагарина, обнаружен труп неустановленной девушки на вид 22 года, без внешних признаков насильственной смерти.

В ходе осмотра места происшествия личность, а также причину смерти девушки установить не представилось возможным. В связи с чем, для её установления труп направлен в морг.

В настоящее время по данному факту следственным отделом по г. Южно-Сахалинск проводится проверка в порядке ст.ст. 144,145 УПК РФ.

10 Января 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/733571>